



ПОЛІССЯ

№ 38 (872), Чотири, 9 жовтня 2017 р.

ПЕРЕДПЛАЧУЄТЬСЯ І ДОСТАВЛЯЄТЬСЯ В УСІХ ПОШТОВИХ ВИДІЛЕННЯХ ОБЛАСТІ. Індекс газети 21811.

МІСЦЕ ЗУСТРІЧІ - БРОДНИЦЯ, ФЕСТИВАЛЬ "ЖУРАВЛИНА"



Вдруге на Заріччянщині збирає до гурту кращі фольклорні колективи, талановитих умільців, майстрів відкритий обласний фольклорно-етнографічний фестиваль «Журавлина».



Працюємо
для Вас

068 417-87-88

095 260-87-88

За тарифами Вашого оператора

Директор української філії - від 25 до 70 років.
Важливо! Робити це треба впродовж
стабільний дохід, платити за кредитом в місяць,
у даному випадку - ФОП.

НАЗ «ПУМБ» - це ваша банківська послуга.
Універсальна компанія ПУМБ та її філії в Україні та
в Україні працює з 1997 року. В Україні з 09.10.2011 р.
інформація вступила в силу з 25.09.2017 р.

КРЕДИТ

до 50 000 грн.

Для Вас ми прибрали
всі перешкоди -
не платіть щомісячну
комісію піароку;



Пільговий
період - піароку



Гроші
за 1 годину



ЦЕНТР ВІДНОВЛЕННЯ ЗОРУ®
АНАТОЛІЯ СОВВА

**ДІАГНОСТИКА ЗОРУ
У ВАШОМУ МІСТІ**

Керівник
Заслужений лікар України
**Анатолій
СОВВА**

9 жовтня - м. Зарічне
приймач за попереднім записом
(068)493-64-82, (050)676-34-37
Районний Будинок Культури, вул. Центральна, 1

**САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ
ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я**

Лікарі з Рівного

На 18 жовтня заплановано приїзд групи лікарів з області, організований депутатами Рівненської обласної ради Олександром Ткачом та Віталієм Бойком. Безкоштовний огляд – консультація можна буде пройти в факівде обласних лікувальних закладів на базі Зарічненської центральної лікарні. З 10:30 год. прийматимуть педіатра невропатолог, хірург-маммолог, проведуть огляди ендоскопія («японці»). А дитячі зможуть прийняти, оглянути та проконсультувати в Зарічненню лікарі обласної дитячої лікарні. Обласні депутати Олександр Ткач та Віталій Бойко проведуть прийом громадян в приміщенні Зарічненської районної ради. Початок прийому – об 11.00 год.

Громада зробила зупинку

Об'єднати і згуртувати людей на добру справу, користуватися життєвими ресурсами, – не так вже й легко. Автобусної зупинки в центрі села, відколи пам'ятаю, в Кутині не було. Люди, в очікуванні громадського транспорту, постійно стояли під відкритим небом. Зупинку з металопрофілем нещодавно кутинці зробили самі для себе – і добра пам'



БЕЗ ВИННІ ВИННІ

Коли за плечима вже добра половина життя, не хочеться перетягти брудну ганчібку, не хочеться бути без вини винними. Вам відомо не тільки в районі, а й на всю Україну, що в нашій гімназії потрапилися на харчуванні діти? Але кінець цієї сумної історії комусь звався до звільнення двох кухаркиних робітників. Не обов'язково було б, якби звільнили всю зміну, чи якби звільнили за те, що саме ми щось конкретно зробили не так, чи за те, що у нас виявили б якимсь мікроб. Ні першого, ні другого не було і аналіз в нас чистий.

В ідальній гімназії ми працюємо 10 років, від початку її роботи. За ці роки колектив харчоблоку мінявся, старших поварів аж 6 змінили один одного. З того першого кадрового складу залишилися працівники до цього часу тільки ми двоє. Що там казати, всього набачилися за ці роки. Були і гнилі помідори, і які зазвичай треплялися винажки. Але раніше існувало неписане правило: зіпсовані, неякісні продукти в ідальню гімназії не везли. І в школі Зарічненню намагалися такі продукти не постачати, їх розкадали невеликими кількостями по селах. Коли в ідальню гімназії почали потрапляти продукти не кращого вигляду і якості, звичайно, що першими обурювалися ми двоє. Все-таки ми старші і досвід роботи у харчуванні дітей мали найбільший, ми розуміли, що таке відповідальність і не боялися сказати своє слово проти, коли бачили, що щось робиться не так, як потрібно. До речі, коли ті яйця потрапили в ідальню, ми першими обурилися: «Що ви нам привезли?» Коли їх варили, розповідають, що вони стріяли, як снаряди в АТО, ледве можна було втримати кришку. Були такі яйця не тільки в гімназії. Щоб такого не повторилося, не потрібно було вислати двох пенсіонерок написати заяву на звільнення, бо «всіх пенсіонерів, які працюють по району в шкільних ідальнях, ми будемо звільняти». Так сказав наш роботодавець – ми й повірили йому на слово, написали заяви. Але це не вирішить тих проблем, що є в харчуванні дітей. Бачки, по черзі, мають бачити і контролювати, які продукти щодня використовують для приготування їжі, звірити з меню і зважувати порції. Знаємо одного директора школи, який кожен день особисто перевіряє і зважує порції. Там обману не буде.

Ми написали заяву і пішли з харчоблоку, а справжня причина того, що сталося, залишилася.

Раїса Садокіміана Гарбар,
Людмила Василівна Лозийко

ОРГАНІЗАТОРИ, СПОНСОРИ, ГОСТІ

Ідея проведення фестивалю «Журавлинка» яку висловила Заслужений працівник культури України, завідувач відділом культури Зарічненської РДА Тетяна Гаврилюк, прийняв угодійні руки Вячеславський сільський голова Віталій Полохович. Вдруге у с.Бродниця Зарічненського району приймають учасників відомого обласного фольклорно-етнографічного фестивалю «Журавлинка». Цей щорічний захід, з часом, як і ягода журавлини, набуває смаку, ділякості, наповнюється істинно польським змістом. Фестиваль – це завжди колективна праця.

Організатори «Журавлинка» – управління культури облдержадміністрації Зарічненська РДА, відділ культури райдержадміністрації, Вячеславський сільська рада. Значний внесок у проведення обласного фольклорно-етнографічного фестивалю на Зарічненщині зробив благодійний фонд Василя Яніцького «Наш край» – вся сувенірна продукція була закуплена за благодійні кошти фонду. Жодня свята, жоден масовий захід не відбувається без людей – його учасників. Хто привіз свою продукцію на ярмарок – продаж, хто надав свої виставлянки чи ткані рушники для виставки, хто чаклував над стравами польської кухні, хто виступав на сцені, хто був пильдачем, покупцем, слухачем – кожен долучався до проведення фестивалю «Журавлинка». Віталій обласний фестиваль на Зарічненщині народний депутат України Василь Яніцький, заступник директора центру народної творчості Феодосій

Гал, Божим словом настоятель церкви о. Бродницья отець Володимир. Діяство почалося.

КОНЦЕРТНА ПРОГРАМА

Її відкрила на «Журавлинка» неперевершеним співом берегиня преданьної польської пісні. Заслужений працівник культури України Дарія Чекут, Василь Яніцький пробило вручить їй Подяку та матеріальну винагороду. Наступним номером концертної програми фестивалю «Журавлинка» – як зв'язок поколінь і лісових традицій – був виступ фольклорного дитячого ансамблю Зарічненського районного Будинку культури



«Журавлинка» (на фото), керівник – Тетяна Полохович. Давно лісно на Зарічненщині беруться, її буде кому співати. На сцену, зі своїми краєвими піснями номерами, виходили краєц аматорської колективи Рівненської області, котрі прибули на «Журавлинка». Глядачі мали можливість побачити і порівняти фольклорні перлини різних районів. Костюмівщина, Сарненщина, Корощь, м.Вараш, Рокитня, Гоща, Демидка, Дубно, Дубровиччина та Зарічненщина мріялися своїми талантами. Концертна програма фес-

тразу презентувала танцювальному колективу 15 тис. грн на придбання нових костюмів. Завдячували свято артисти Рівненської обласної філармонії. Концертна програма була неперевершеною. І її бездоганно провели ведучі Віталій Бубнович та Світлана Місюра.

ВИСТАВКА- ПРОДАЖ

Ступаючи на територію проведення фестивалю «Журавлинка», одразу потрапляєш в царство народних традицій та народних умільців. Рядами яскраві виставки вишиваних рушників, захоплювали ткані вироби наших поліських

майстринь. Обов'язковим атрибутом мистецтв Вячеславської сільради був справжній робочий ткацький верстат (фото на 1-й стор.). Майстриня з с.Бутове продавала увічнені кошми, закорки, виготовлені власними руками – справжні «Нав'януха краса». Надати простягнулися ряди польської кухні, Шешлики, на жаль, виявилось менше, ніж хочеш їх купити. Але таку прикрасу можна було комплексувати справжнім «першачком» із самотного апарату від Дбрівської сільради. Ще більш самобутній самодієльний апарат продемонструвала Кухнісько-Вілицька сільрада. Кошки з лози в них розкупили з однією мить, як і журавлину. Гостинно і привітно, з виставками місцевих народних умільців, долучилися до фестивального життя Перекальська, Сянчицька, Сернидська сільські ради та Лосицька ОТГ. Було багато красивих виробів ручної роботи дітей. І продемонстрували юні таланти з с.Новоріччя, вихованки Будинку унівської молоді, учні Зарічненської дитячої школи мистецтв. Від споглядання творіння їх не втомлять рух – перекоплює дихання, бравно повітря слів, щоб озвучили всі асоціації – як розумні, творчі і талановиті наші діти! Мимоволі закрадається думка, що, по великому рахунку, обласний фольклорно-етнографічний фестиваль «Журавлинка» зазнавали і проводять на зарічненській землі саме для них – для майбутніх поколінь нашого прекрасного краю.

Тамара АЛЕКСІУК



Васенко, депутат Рівненської обласної ради Олександр Ткач, голова Зарічненської райдержадміністрації Анатолій Смагалюк, голова райради Аркадій Місюра, начальник відділу культури РДА Тетяна Гаврилюк, Вячеславський сільський голова Віталій Полохович. Благословив фести-

валю «Журавлинка» була настільки яскравою, розмаїтою, колоритною, що важко було виділити щось най-най-най. Особливим симпатіям глядачів отримали виступи колективів з м.Вараш, з Рокитного, полонив своїми танцями і зарічненський «Меридан». Народний депутат Василь Яніцький

ПРОПОЗИЦІЯ ВІД ЛЮДЕЙ

Хотіли як краще –
получилось як завжди

Вже тривалий час на вулиці з вулиці Волинській (с. Мурашин) височіє на лівій обочині шлях горя піску, битого цегли та інших залишків будівельних матеріалів. А навесні її сюди, сповна, з добрих помислів – щоб заселити надто крутий підйом при



на чому-то на пішці – у нас, на жаль, вже так не вперше повелось – розпочати якийсь суспільно-корисне діло, а завершити його рухи на дождю. Тож, цей рукотворний насип так і залишився на обочині, що створило немало незручностей, в першу чергу для самих жителів цієї вулиці, а також для інших учасників дорожнього руху на цьому відрізку шляху. А вже водіям, аби виїхати з вулиці на центральну дорогу, мало того, що доводиться добряче занурити на газ, щоб подолати крутий підйом і ледяк на вискокувати на проїжджу частину, то ще й з лівої сторони (від Чернин), через екзотичні кургани, вони повністю позбавлені видимості головної дороги, що саме по собі створило дуже небезпечну аварійну ситуацію. А зникну, під час окледаючи, ця небезпека ще більш підсилюється – там водіти, на сусідській дорозі, за просто можуть зникнути транспортні засоби.

Разом з тим, проблема ця, про яку редакції газети донесли найбільш мешканці вулиці Волинська, не є з розряду не вирішуваних. Бо потрібно (це стосується, передусім, селищної ради) лише призначити бульдозер і розрівняти даний насип під ту ж круту обочину. Але, судячи з того, що вже минуло два роки з тих пір, як тут з'явився ця гора, до неї ні в кого немає діла. Отож, анідажді, яку відомий приквяд: хотіли як краще – вийшло як завжди.

Сергій ТИШКОВЕЦЬ

З РЕДАКЦІЙНОЇ ПОШТИ

Чому мені невчасно
доставляють газету?

«Я передплачую загальноукраїнську газету «Лад» вже більше десяти років – вона повинна доставлятися абоненту щодня. Але протягом останніх трьох років газета надходить мені з постійними запізненнями у день, а то й у два, що впливає на строки, систему логі, яка роздруковується саме в цій газеті. Я розумію, що можна невчасно доставити газету одним раз, другий, дець помилуватись при пересилці, але ж на роботі це систематично.

Із заявими-скаргами на такий стан речей я не раз зверталася в «Укрпошту» в м. Рівне і в Дубровицю. Там порушення доставки щодня пояснюють, виправляють, однак через кілька місяців знову те саме – газету приносять із запізненням. Я так розумію, що порушення в її доставці відбувається не в районі, бо наша зарічненська листарня щодня розносить кореспонденцію, якій надходить. То чому не викликати запитання: для чого тоді така пошта, яка обіцяє передплатнику і зникну приїждити рідку газету та журналі, і які, і вигоду, в несправді – шість з нормальною її доставкою не справляється?»

Пархомчук В.Г., жителька смт Заріччя

ЗАМКНУТЕ КОЛО, АБО РУКА РУКУ МІЄ...

Доброго дня, шановні жителі селища! Ми, жителі вул. У.Соколовської смт Заріччя, хочемо Вам розповісти історію про будівництво дороги на даній вулиці.

Розпочнемо з того, що, отримавши ділянку і розпочавши будівництво, чотири родини, згуртувавшись, вирішили, для початку, поремонтувати дорогу, по якій у весняно-осінній період не могли проїхати навіть вантажівки, а подорожники були парализовані на всьому шляху. Зібравши власні кошти – там купили шпалу, там найняли трактора, а там приділили найбільш зацікавленим. Дехто з нас – і майже за факультетом. З того часу пройшло декілька років, але шведи не самі для себе робили якісь ремонтні на когось нарядили.

"Цивілізація" прийшла у 2016-у. Вирок: "Капітальний ремонт вул. У.Соколовської від 03.06.16". Підприємство – ТОВ "Поліссябудсервіс".

З цікавості і надією на краще спостерігали за початком будівництва. Перші лідоори з'явилися, коли найважчі вантажівки їздили спільно пішки по нещодавньому проїзду і бульдозер не мави дати йому раду...

Усмі звернулися до підрайонника, мовляв, навіщо на добре втрачену грошівку повернуто наповити "Колос піску"? Відповідь: "Я знаю, що я роблю". Стурбовані жителі, покликавши особисто депутата селищної ради, поділися на зустріч до голови селища. Приїхав туди і підрайонник. Показав проект (зроблений тим же "Поліссябудсервіс" і затверджений Зарічненською селищною радою). Яке ж було наше здивування, коли ми дізналися, що проект робиться просто так, для наявності, будувати за ним не обов'язково (згідно підрайонника).

Згідно проекту, потрібно було зняти шар ґрунту, зробити так зване "корито", тоді накласти подушку з піску, це все проєктувати спеціалізованою технікою, а тоді облаштувати біля обочини покриття і знову проєктувати.

І не в людей має боліти голова, до ж ваяти таку техніку, а в тих, хто потім оджує до справи і ваяє за нею.

Але ж навіщо стільки клопоту? Навіщо тівеньки? Аванс якесь отримав (частина суми на разі). А на вулиці У.Соколовської проживає декілька родин – їм тіде і так...

Наслідки: дороза стала вище дорозі на 30-40-50 сантиметрів. В декількох місцях погано відчиняються давно встановлені ворота, в декількох – вода на подвір'ї і під парканом, а дехто озимку ладно з подвір'я викидав дитяком...

Дехто з нас, тисяч виконано на вітер... А чому б не заплатити людям, не прислухатися. Це ж все за їхні гроші, які утримували і сплачувались податками.

Здіймав і селищний голова, який чомусь зайняв нейтральну позицію.

А далі, як то кажуть, вся подляну звернувшись ми до прокуратури, звідти нашу справу чомусь передресували до поліції. З поліції відповіли: "я зв'язав з відповідно ознак кримінального правопорушення, поданням до уваги не береться". Досіляно "я ході перевірки встановлено, що дорожні ремонтні роботи згідно проекту". Цікаво, який траєктор поліції перевіряє відповідність проекту до дійсності?

Далі звернулися до місцевих депутатів, під час сесії, голова пообіцяв – "все під контролем, все вирішимо, все для людей". Далі до інспектора ДАБІ, що обслуговує Зарічненський район. Далі до управління ДАБІ у Рівненській області.

Через піаруку прийшов інспектор з Рівного. Похилив з нами (підрайонник не з'явився, хоч і був запрошений), подивився, взяли нотатку, викопали ямку, показали намшу першу дорогу (зі шпалу), показали копію проекту, зріз ґрунту. Усмі викопав – так, зроблено не згідно з проектом. Письмового результату перевірки так ніхто і не надав (у всякому випадку нам). Далі інспектор – у відпустку майже півроку – тиша. Як маємо наслідки? Підрай-

оник дивиться окося і не вігввввв: замовник, тобто голова селищної ради, намагався залагодити конфлікт, але чомусь, як нам здається, не на користь виборців і закону; а ми, жителі, як то кажуть, в очікуванні.

До чого ми це все ведемо?

Скажіть, будь ласка, навіщо за такі кошти не можна було зробити по-людськи, порадившись?!

Немаже, пане голово, немабільше в районі чи області фірми, у яких, прийнятні, показаті та-жа, а не фірма-посередник, яку ви найняли?

Скажіть, будь ласка, що мотивує Вас не підтримати людей, адже Ви – замовник будівництва і розпорядник коштів платників податків. І скажіть, Ви дивилися і перераховували кошти за даремний і непотрібний пісок.

Що стримує Вас вчинити згідно із законом і або повернути кошти з недобробованого підрайонника в казну, або ж встановити асе-таки його півроботи так, як дано має бути – згідно з проектом.

Адже, наскільки ми розуміємо, – це все робиться для людей – для нас і для Вас – за гроші і гроші, за гроші тиждень платників податків. Так може потрібно використати цей шанс з розумом, а не на вітер проки.

Звертаючись до депутатів Зарічненської селищної ради і просямо підтримати нас, людей, адже Ви маєте до нас важку відповідальність на дану ситуацію.

Звертаючись до інспекторів ДАБІ – дайте письмовий висновок про перевірку (зроблено ремонт дороги згідно з проектом чи ні?) Проведіть експертизу, переконайтеся у правдивості наших слів.

Здрості, пане голово, підрайонника, зустріньтесь з жителями вулиці У.Соколовської. Не гайте часу! Нам тут жити завжди!

З повагою і надією

О.Лотоцький від жителів вул. У.Соколовської.
P.S. Дуже хотілось би почути коментарі усіх учасників, згідно з даною темою.



"ПРАЦЯ не тільки там, де людина сіє хліб або садить в дерево. Найбільш тонка, найбільш складна праця, коли людина приходить до людини, бачить у її очах, читає "ломіть рядки" і похилив про допомогу". Саме так рядки В.О.Сухомлиньського хотілося б адресувати народному депутату України В.П.Яніцькому за надану матеріальну допомогу танцювальній колективі "Меридан". Ваша підтримка – це невідчужений внесок у розвиток творчих здібностей наших дітей, це велике звожчення для них. Адже відчувати, що твоя праця цікава

і потрібна (бо мистецтво танцю – це нелегка, наполеглива праця) – важкий крок до успіху, стимул до нових перемог.

Василіо Петровичу, прийми найширші слова подяки за Ваше найбільше ставлення до наших дітей, за радість і надію, яку Ви подарували їм. Дякуємо Вам за розуміння і підтримку. Будемо раді бачити Вас на звітному концерті "Меридан".

З повагою та вдячністю – батьки та діти танцювально-хореографічного колективу "Меридан".

НОВИНИ СЕЛА

Ново Село БУДУЮТЬ КАПЛИЧКУ

Жителі Нового Села, з власної ініціативи, розпочали будівництво каплички. Може для неї висадити настоятель Свято-Дмитрієвської церкви отець Іван – на території біляського кладовища. Громада Нового Села, власними силами і ресурсами, іванкими темпами здійснює будівництво. Незабаром капличка прийматиме своїх прихожан.

Омит ЗНОВУ ПРОБЛЕМА В ПЕРЕВІЗНИКУ

В Омитську сільську раду, після кількомісячної перерви, в усній та письмовій формі стали надходити скарги від місцевих жителів з приводу того, що маршрутка на Омит, яка відправляється із Заріччя після обіду, почала не доїжджати до кінцевої зупинки маршруту – в с. Омит. В примусовому порядку, водій висаджує пасажирів, котрі їдуть до Омита, в с. Прикладники, мотивуючи, що така вказівка власника маршруток. Миритися з цим надалі ніхто не збирається. Омитський сільський голова Микола Кулячок направив відповідні листи-звернення в райдержадміністрацію та в обласні інстанції, з проханням позбавити даного перевізника ліцензії. Оскільки інспектори вже фіксували порушення правил перевезення пасажирів на даному маршруті і обмежилися на перший раз попередженням, то за повторне порушення санкції мають бути жорсткішими. Принаймні, люди ще сподіваться, що їх інтереси не залишать на останньому місці.

Заріччя ВИ ЗНАЛИ?

Платників податків завжди цікавить питання – на що витрачають із бюджету сплачені ними гроші?

По Зарічченській селищній раді в 2017 році реалізують 10 програм із фінансовим забезпеченням на загальну суму 9 877 191,00 грн. Програма із благоустрою населених пунктів Зарічченської селищної ради – 2 180 483,00 грн; Програма із виготовлення технічної документації з благоустрою на території Зарічченської селищної ради – 231 000,00 грн; Програма розвитку культури та мистецтва на території Зарічченської селищної ради – 71 300,00 грн; Програма із соціального захисту населення Зарічченської селищної ради – 219 000,00 грн; Програма утримання дощів в смт Заріччя, с. Іванківці, с. Черняхів – 5 643 278,00 грн; Програма розвитку фізичної культури та спорту на території Зарічченської селищної ради – 42 500,00; Програма розвитку меліорації на території Зарічченської селищної ради 2 000,00 грн; Програма із електрифікації нових житлових масивів Зарічченської селищної ради – 1 035 950,00 грн; Програма із природоохоронної діяльності Зарічченської селищної ради – 22 880,00; Програма поповнення статутного фонду КП «Добробут» Зарічченської селищної ради – 429 000,00 грн.

Підготувала Тамара АЛЕКСІУК

День усмішки

У 1963 році художник Таро Белл для однієї з компаній намалював візитку – славянським стилем усміх. Успіх «візитки» перевершив всі очікування.

Зовсім скоро мила обличчя з усмішкою стало з'являтися на футболках, бейсболках, конвертах, листівках, арктичних коробках. Навіть поштове відомство США випустило марку з цим символом.

Белл вірив, що створений ним смайл давно перестав бути комерційним символом, а став міжнародним символом гарного настрою і усмішки. Тоді він вирішив створити Всесвітній день усмішки, який із 1999 року відзначають у першу п'ятницю жовтня.

Дев'ятом сьвята стала фраза: «Зроби добру справу. Допоможи хоча б одній людині усмінутися».

Освячення будівництва культурно-спортивного комплексу

У православних християн є добра традиція: будь-яку справу починають з молитви. Не відступати від цього життєвого правила вирішив і голова Вичівської сільської ради Віталій Поліховані. 29 вересня, в присутності робітників будівельної компанії «Стіль-Декор», представників бродницької громади, голови Зарічченської РДА Анатолія Смаглока, голови районної ради Аркадія Місори, представника народного депутата України Василя Янцківського Володимира П'єро, відбулось освячення місця під будівництво культурно-спортивного комплексу в селі Бродниця. Чин освячення звершили настоятель місцевого Свято-Покровського храму Володимир Мироник. Після молитви отець Володимир висловив свої сподівання, що, з Божого благословення, спільні зусилля влади, громади, будівельної організації – мають увінчатися успіхом і, в недалекому майбутньому, Бродниця прикрасить сучасна культурно-спортивна будова. Дякуючи старту у будівництві комплексу побачив і голова РДА Анатолій Смаглок.



Тепер справа – за будівельниками. Як зазначив виконавчий директор фірми «Стіль-Декор» Анатолій Черняк, за сприятливих погодних умов, до кінця нинішнього року вони мають освоїти всі видлені кошти в сумі мільйон двісті тисяч гривень. Наразі ведуться земляні роботи, має бути закладений фундамент і будуть заведені та накріпті стіни комплексу. Продовжатимуться роботи надалі, чи не будуть вони «заморожені» – залежатиме від фінансування, тобто, в цьому питанні мають попрацювати місцева та районна влада. Як зазначив Віталій Поліховані, Вичівський сільський голова, будівництво Бродницького культурно-спортивного комплексу ведеться за сприяння народного депутата України Василя Янцківського.

Галина ГАВРИЛОВИЧ

Зарічченській ЦРБ – 70! ЮВІЛЕЙ

Сімдесят років тому у Заріччю була заснована перша книгозбірня району. Тож 28 вересня головний бібліотечний заклад Зарічченщини, в колі поважних гостей, колег та широкі друзів-читачів, урочисто відзначив свій ювілей.

Певня, то вперше бібліотечна спільнота Зарічченщини зібралась разом до гурту, щоб відсвяткувати іменини на колі бібліотекарів, а з нагоди

заснування і розвитку районної книгозбірні, став слайд-презентація «Зарічченській ЦРБ-70». У візювіо світлинах, архівних данях, спогадах хікто започатковував діяльність бібліотечних закладів у районі, хто виводив її на новий сучасний етап розвитку – їх юність, молодість, зрілість, мудрість. Безперечно, що слайд-презентація стала головною роліжкою урочистостей і заслужив найвищої похвали тим,

тридцять п'ять років, з 1959 по 1994 р.р., Галина Федосієвна очолювала головну книгозбірню району, докладаючи всіх зусиль, змін, збагачення, став однією із позитивок Зарічченщини. І понині зона залишалась для всієї бібліотечної родини, для всіх, кому випала честь знати й спілкуватись з цією особливою людиною, плідним прикладом для наслідування.

З нагоди поважного ювілею своїх побратимів в італі представники районного Будинку культури – дитячий фольклорний колектив «Журчалка», художній керівник Тетяна Поліховані, Катрі і слова адячності за плечу співпрацю, з нагоди святкових урочистостей, дарувала друзям бібліотечкою викателю Зарічченської ЗОШ І-ІІІ ст., депутат районної ради Ірина Курасович. Теплі вітання прозвучали на святі від колег-бібліотекарів Лохницької ОТГ, Ведучою літературно-музичної композиції «Свято хранителів мудрості» стала молодий бібліограф Тетяна Бондаренко. Уже чотири роки при Зарічченській ЦРБ де літературно-кравознавче об'єднання «Річкорай». Вітання від усіх його авторів, пошуківця для бібліотечної родини передав Павло Дубінець. Щиро дякує своїм друзям – бібліотекарям, колегам по культурній ниві, їх керівнику Ніж Жданюк за плідну тридцятирічну співпрацю й авторка цих рядків. Падаю, для Зарічченщини за честь мати на своїх теренах заклад такого рівня як центральна районна бібліотека. Попри свій поважний сімдесятирічний ювілей – це заклад, що ні на йоту не відстає в своїй ході від часу, його вимог і потреб нинішнього дня.

Галина ГАВРИЛОВИЧ



ювілей храму книги, та що й сімдесятирічного. Розділити радість свята допущитись в цей день поспішили не лише представники влади, працівники районного відділу культури та туризму, а й добрі, ширі друзі бібліотечної родини – користувачі районної книгозбірні, місцеві автори, пошуковці, освітяни. У фойє закладу, окрім звичних виставок, гостей свята приємно порадувало інсталяція «Книжковий торт». Який же кавал без іменинної пирога? А бібліотечний – без книг!

Середньою мейліною часу, що повела присутніх на кавалі у мандри сторінками історії

хто доклав своїх зусиль для її створення та представлення широкому загалу – Любові Гриніч, Андрію Прохоровичу, Тетяні Кидун.

З поважною дякою та професійним святом бібліотекарів привітали заступник голови районної ради Леонід Філончук, начальник відділу культури та туризму РДА Тетяна Гаврилюк. З нагоди свята, з нагоди ювілею були вручені почесні грамоти колективу ЦРБ та кращим працівникам бібліотечної системи. Щирими оплесками вітали присутні Галину Федосієвну Бабеню – свого доброго порадирика, наставника, друга, керівника.

Ретро – паровоз з іноземцями чекали три години



О 17.00 год в Зарічному на залізничному вокзалі було людю. Всі прийшли подивитися – хто на німецького паровоза, хто на іноземних туристів, хто на солом за такої вокзал. Навіть жартували: «Скажемо туристам, що як німці залишили вокзал у війну в 44-му, так він і стоїть» або «Скажемо німцям, що це – літній варіант залізничного вокзалу». В очікуванні туристичного ретро- потяга, промайнула

година, друга. Люди не розходились, навпаки, ще під'їжджали машини. Деякі шукав очима когось з представників рідди, але їх там не було видно. Працівниця вокзалу пояснювала причину затримки паровоза тим, що він зупинився біля водоймі «дозаправлявся». Туристів гостинно зустріли в Острівську, фотографували вони зупинку в Локиці. Вже стемніло, а ретро- потяга все не було. Прибули туристи в Заріччю в восьмій

годині вечора, коли ні залізничного вокзалу, ні дороги не було видно. Всі ці влізли в маршрутні таксі й вирушили в Сарни. Таким був день перший. Зустрінокі добра не розглядали ні паровоза, ні туристів.

На другий день іноземці із заріччеського залізничного вокзалу вирушать ретро – потягом на Алтанку о десятій ранку.

Тамара АЛЕКСІУК

МАЙСТЕР ДЕРЕВООБРОБНОЇ СПРАВИ

Зараз багато хто при будівництві будинків воліє використовувати натуральні матеріали, зокрема, з дерева, так як це не тільки надійно, екологічно чисто, але й незвичайно гарно. Також у деревині є дуже важливий плюс – створення особливого затишку і тепла в будинку. Ось і Юрій Горбачевський, житель села Олександрове, сам змайстрував фрезерувального та кілька інших деревообробних станків та виготовляє на них оздоблювальні і популярні нині будматеріали: вагонку, шпунтовану дошку для підлоги, фальшбрус і навіть блокхаус. При цьому, ніде цьому спеціально не вчився, а є майстром-самоучкою.

Заставши до оселі самобутнього умільця, застали його на звичному місці – біля своєї майстерні, яку він облаштував в одному з підсобних приміщень. На наше прохання розповісти про себе та своє ремесло, Юрій Пили-

перший погляд, загляючи та деталі обживають, знаходять своє місце у різноманітних верстатах та агрегатах. Замість них та комплектуючі до своїх станків брає, де міг, тож завжди звертає увагу на будь-які непотрібні, залізані вироби та прилади, дає їм друге життя.

Пам'ятаю, років двадцять тому, йому якось наснився сон про те, якими мають бути ножі до фрезерного станка, на котрому він намірився різати вагонку, – розповідає дружина майстра Євгенія Василіана. – То він прокинувся серед ночі і хутчіш накидав ескізи тих ножів на папері, щоб не забути. І знову ліг спати. А вранці встав, знайшов якесь ножи з електричної бурякорізи і по тих кресленнях, що йому наснилося, зробив з них фрези до деревообробного станка. І так, тими саморобними ножами, він і почав виготовляти вагонку, якої на той час ще ніхто не робив в районі. З того часу вже робить двадцять чим займатися, а до цього змайстрував людям двері, вози. Власне, у нас нема такої універсальної станка, який би відразу виробив готовий

нарізветься шпунт-паз. Звісно, ця робота не одного чоловіка, тож до- помажемо йому або я, або син, а інколи навіть неві- сткі, бо часом і дошку на станку треба притримати. Матеріал для вагонки вики- сують в лісосіці, в основному, у брусах-загото- вках. А керуємо, судимо вже самі. З них і наріза- ють затім продукція. Решту ж своїх виробів робимо з матеріа- лу замовника...

Але не тільки до техніки та до деревообробки має хист Юрій Горбачевський, бо, володіючи непо- сидимим характером, майструє та ремонтує багато чого. Відповідно, до нього частенько за допомогою звертаються і односельці, бо знають, що він здатний полатати те, що іншим не під силу. «Якщо захо- чеш – то зробиш, що завгодно», – лаконічно заз- начив на це сам майстер. – Головне – бажання для цього мати. Оце зараз між бажання ремонт у своєму будинку провести, оздобити його новою вагонкою, бо стара вже не пасує. Раніше на це все часу не вистачало – то сина треба було будувати, то якась інша робота завжди знахо- дилась. А останнім часом я вже не будує ні за як замовлення, поскільки кому зайня- тися нарешті своїм ремонтом...»

Признають, що батьківські навички по деревообробці перейняв і старший син Юрія Пилипавича –

Василь, який проживає по- сусідству. Мачухи за плечима



юридичну освіту, він, натомість, виводить у планах започаткувати виробництво меблів. Уже має задля цього кілька потрібних для роботи верстатів. Зробив на них і деякі перші свої столярські вироби – столи, стільчики, а ще дуже гарно він змайстрував сходи для свого нового двоповерхового будинку, в якому, до речі, вся внутрішня обробка – підлога, стіни, стеля виконані з дерев'яних матеріалів, виготовлених у майстерні батька (на фото). Причому, кожна кімната в ньому оздоблена вагонкою з різних порід деревини: з осони, яльми, ясеня, дикого клена та липи. Така бездоганна робота по їх підсвітку, звісно, потребує не тільки часу, а й неабияких умінь та терпіння. Зато справжня краса натурального природнього матеріалу, його зручність і, не в останню чергу, екологічність мікроклімат живого дерева – роблять обстановку в домі вшуканою та комфортною. Тож, і полить на таку виробів завжди був, є і буде...

Сергія ТИШКОВЕЦЬ



повин подокується не дуже очче, не захотів і сфотографуватися. Мовляв, нема про мене що писати в газеті. Проте чоловік важив у силі та йв окрузі слави майстра на всі дуки, бо ж не тільки самістужки зібрав деревообробні верста- тати і виготовляє на них добротні дико- матеріали, а й добре розуміється на всі- кой техніці та механі- зації. Власне, йому здається поєднувати ці два захоплення, адже все своє свідоме життя він працює з металом та деревиною. Відтак, багато чого зробив за свій вік сільський майстер, бо ж у його руках звичайне непотрібне, на

виріб. Тому, щоб виготовити, наприклад вагонку, потрібно зробити аж вісім операцій на різних верстатах. Остання операція – фрезерування, коли на заготовці

НОВАЦІЇ ПЕНСІЙНОЇ РЕФОРМИ

Верховна Рада проголосувала за пенсійну реформу, яка передбачає підняття мінімальних пенсій, осучаснення пенсій, призначених у попередні роки, зміну порядку до призначення нових пенсій із врахуванням страхового стажу людини та запровадження накопичувального різня пенсійної системи. Отож, пропонуємо ознайомитися із головними новаціями у пенсійному законодавстві.

Відповідно до проголосованого законопроекту №6614, з 1 жовтня мінімальна пенсія для осіб, які мають повний страховий стаж, встановлена на рівні 1452 грн, а не 1372, як зараз. Тож понад 8 із 12 млн пенсіонерів в Україні отримають цього місяця пенсію на 140 грн більше, ніж у вересні.

Також передбачається надання гарантії для інвалідів із дитинства, дітей-інвалідів, пенсіонерів, які не мають повного стажу, і осіб, які не мають права на пенсію та отримують зараз 949 грн. Кількість таких громадян на сьогодні близько 1 мільйона осіб. Розмір пенсії для них збільшиться на 45% і становитиме 1373 гривні. Крім того, для 5,6 млн

пенсіонерів пенсії збільшаться від 200 до 1000 грн і більше. Це станеться в результаті осучаснення або перерахунку пенсії з урахуванням показника середньої зарплати за три останні роки.

Для 104 тисяч жінок, які достроково вийшли на пенсію в 55 років — скасується зменшення розміру пенсії.

Також передбачається відновити з 1 жовтня 2017 року виплати пенсій працюючим пенсіонерам у повному розмірі. Раніше вони були обмежені до 85 відсотків від належної пенсії. Тепер працюючі пенсіонери можуть одночасно отримувати і зарплату, і пенсію у повному розмірі.

Закон також скасовує спеціальні пенсійні режими для державних службовців, учених, посадових осіб органів місцевого самоврядування, прокурорів, депутатів і пенсії за вислугою років. Пільговий вихід на пенсію буде можливий лише для людей, які працюють у складних та важких умовах; людей із робочими потребами; матерів, які виховали п'ятьох дітей; інвалідів із дитинства;

військових — учасників бойових дій.

Нова пенсійна реформа передбачає, що пенсія нараховуватиметься українцям з 60 років при стажі від 25 років. Людям, які працювали 15 – 25 років, заслужений відпочинок святити у 63. Для тих, хто має стаж до 15 років, дозволяється отримувати пенсію після 65 років. А до 2028 року для виходу на пенсію персоніальному громадянину потрібно буде накопичувати 35 років стажу. На практиці це означає, що для багатьох людей пенсійний вік таки збільшиться.

Починаючи з 1 січня 2028 року, за наявності 40 і більше календарних років страхового стажу, пенсія за віком признається незалежно від віку.

Закон передбачає також введення з 1 січня 2019 року накопичувальної системи загальнообов'язкового пенсійного страхування. Не брати участі в накопичувальній системі можуть застраховані особи, яким на 1 січня 2019 року залишилося менше ніж десять років до досягнення пенсійного віку.

За матеріалами інтернет-сайтів

ЧЕРГОВА ЧАСТИНА ПОВІДОМЛЯЄ

25.09.2017 о 16:40 надійшло повідомлення зі служби 102 34-річної Л., жительки с.Бродичів, про те, що 25.09.2017 о 16:40 в будинку по місцю проживання її чоловік вчинив дебош.

25 вересня о 16:50 поштою надійшло відкриття директора ДП «Володимирецький лісгосп» про те, що 12.09, 13.09, 14.09 в кв. 7, 71, 73, 78, 79, 83, 85 Мульницького лісництва (Борівська с/рада, Зарічненського р-ну) відбулася бурштін-сирець за допомогою мотопомп.

25 вересня о 17:30 поштою надійшло відношення першого заступника начальника ДФС в Рівненській області про те, що 29.08.2017 в магазині "1000 дрібниць", що в с.Бовичів, Зарічненського району встановлено реалізацію алкогольних напоїв без наявності ліцензії на право роздрібною торгівлі алкогольними напоями.

26 вересня о 07:50 надійшло повідомлення по телефону гр.м. К. про те, що 25.09 о 09:00 поблизу с.Нобель виникло загорання сухої трави. Причина пожежі - необережне поводження з вогнем невідомої особи.

26 вересня 2017 о 10:20 надійшло повідомлення зі служби 102 18-річної Я., жительки с.Неньківці, про те, що 26.09 о 19:19 в будинку по місцю проживання чоловік вчинив сварку.

26 вересня 2017 о 21:55 зі служби 102 надійшло повідомлення гр.м. О., жителя с.Храплин, про те, що 26.09 о 21:54 на вулиці в с.Храплин він отримав т.у. Інші обставини повідомити відмовився.

26 вересня о 22:53 надійшло повідомлення зі служби 102 гр.м. Н., жителя с.Приймаків, напращуючого, про те, що 26.09.2017р. о 22:51 в с. Приймаків, поблизу ферми вона виявила тіло без ознак життя місцевого жителя - гр.м. А., 1970р.н., напращуючого.

27 вересня о 09:53 надійшло повідомлення зі служби 102 гр.м. Л., жительки с.Храплин, про те, що мешканець с.Храплин - гр.м. Е. наніс т.у. своєму односельці - гр.м. О.

27 вересня о 15:00 надійшло відношення в.о.начальника Зарічненського УЗБ про те, що 27.09 о 09:00 було виявлено крадіжку залізобетонної плити РД 1,5х3,0 на системі «Коморн».

27 вересня о 21:26 надійшло повідомлення зі служби 102 гр.м. В., жительки с.Дібрівськ, про те, що 27.09 о 21:25 в с. Дібрівськ, поблизу магазину «Дзят», невідомі кидають петарди.

28 вересня о 20:45 надійшло повідомлення зі служби 102 64-річної З., жительки смт Заріччя, про те, що 28.09 о 20:45 в будинку по місцю проживання її син вчинив насильство в сім'ї.

29.09.2017 о 08:44 надійшло повідомлення зі служби 102 58-річного М., жителя с.Млинко, про те, що 29.09.2017 о 08:43 на вулиці с.Млинко судд - гр.м. С. застрелив його собаку.

29 вересня о 12:00 надійшло відношення директора ДП "Володимирецький лісгосп" про те, що в період з 15.09 по 22.09 виявлено факти використання земель з метою відбування бурштін-сирець за допомогою мотопомп в кварталів 7,71, 73,78,79,83,85 Мульницького лісництва, що поблизу с.Борів, Зарічненського району. На зауваження лісової охорони порушення не реагує.

29 вересня о 17:52 надійшло повідомлення по телефону фельдшера ШМД Зарічненської ЦРЛ про те, що 29.09 о 17:50 каретою ШМД на приймальне відділення Зарічненської ЦРЛ для надання допомоги було доставлено 34-річного С., жителя смт Заріччя, напращуючого, який отримав т.у. 29.09 близько 17:45 на вулиці Центральній в смт Заріччя, поблизу автостанції. Обставини та діагноз потяглого встановлюється.

30 вересня о 10:00 по телефону надійшло повідомлення головного інспектора Зарічненського РС ГУ ДСНС про те, що 29.09 о 19:30 в домогосподарстві 46-річного О., жителя с.Іванівці, виникла пожежа кили, розміром 10х6м. Вогнем знищено 3 т. сіна, скутер та бензопила. Причина пожежі встановлюється.

30 вересня о 18:03 надійшло повідомлення зі служби 102 35-річної В., жительки с.Мутувці, про те, що 30.09 о 18:00 в будинку за місцем проживання її співмешканець неадекватно себе поводить, вчинив бійку та дебош.

30 вересня о 20:29 надійшло повідомлення зі служби 102 40-річної О., жителя смт Заріччя, про те, що 30.09 о 20:29 в будинку по місцю проживання її брат наніс їй т.у.

Загибель у Боровій

Вранці 4 жовтня, у водно-болотній місцевості, що поблизу хутора Тараж, на обочині лісової дороги було знайдено тіло чоловіка, жителя с.Борів, 1993 року народження. Поряд із загиблим знайдено його міні-трактор без кабіни, тож правоохоронці, які прибули на місце події, припускають, що чоловік міг випасти з-за керма свого транспортного засобу і впасти у воду. Що цьому послужило - алкогольне сп'яніння певного, хвороба чи ще якісь інші обставини - ще належить в'ясувати слідству. Тіло загиблого відправили на експертизу у м.Варш, за фактом загибелі проводиться розслідування.

Сергій ТИШКОВЕЦЬ (за інформацією, наданою слідчим Зарічненського відділення поліції Іваном Бузьком)

Засудили прикордонника-контрабандиста

Колішнього технік відділу прикордонної служби «Витівка» Луцького прикордонного загону оштрафували за допомогою контрабанди цигарок та спиртного з Білорусі в Україну через пункт пропуску «Прикладник». У червні 2017 року прикордонник отримав 600 гривень, від кур'єра, який провіз в Україну 380 пачок цигарок та дві літри лішинок спиртного. Після цього він отримав ще 600 гривень за 10 пачок цигарок. Таким чином, він заробив на контрабанді протягом двох місяців. В суді прикордонник визнавав свою вину. За широком суду, його осудили до штрафу в 25,5 тис. грн за ч. 1 ст. 368 ККУ.

Сергій ТИШКОВЕЦЬ

ЗДАЙ НЕЛЕГАЛЬНУ ЗБРОЮ – УНИКНИ КРИМІНАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ

Зарічненське відділення поліції нагадує, що з 1 по 30 жовтня в Україні проводиться місячний добровільний збір зброї, боєприпасів та вибухових матеріалів.

У період проведення місячника громадяни можуть звернутися до відділення поліції, до інспекторів поліції і добровільно здати зброю, боєприпаси до неї, вибухові матеріали та спеціальні засоби. При цьому слід відмітити, що громадяни, які добровільно здають зазначені предмети і матеріали, звільняються від кримінальної відповідальності.

Добровільно здана, технічно справна мисливська зброя, спеціальні засоби самооборони після перевірки, чи не пере-бувають вони в розшуку, можуть бути зареєстровані на громадян у встановленому законом порядку.

Хотілося б звернути увагу громадян - близьких родичів померлих власників мисливської зброї та спеціальних засобів самооборони, що згідно Інструкції про порядок виготовлення, придбання, зберігання, обліку, перевезення та використання волепальної, пневматичної і холодної зброї, пристроїв відзначеного виробництва для відстрілу

патронів, споряджених гумовими чи аналогічними за своєю властивостями металічними снарядами насмертельної дії, та зазначених патронів, а також боєприпасів до зброї та вибухових матеріалів, затвердженої наказом МВС України від 21 серпня 1998 року № 622, зброю та спецзасоби померлих власників у п'ятиденний строк повинні також добровільно здаватися їх родичами в органи внутрішніх справ, де вони зберігаються до вирішення питання про спадщину. Зберігання зброї і спецзасобів без дозволу органів внутрішніх справ тягне за собою притягнення громадян до відповідальності та конфіскації зброї.

Слід відмітити, що місячний добровільний збір зброї, боєприпасів, вибухових матеріалів та спеціальних засобів стійко увійшли у практику роботи органів внутрішніх справ і проводяться щорічно, не менше двох разів на рік, і це дає свої позитивні результати на шляху боротьби з незаконним обігом вказаних предметів і матеріалів.

Руслан ГОЛЯКА, інспектор з контролю за обігом зброї у сфері дозвільної системи Зарічненського відділення поліції

Четвер, 12 жовтня

1+1
00.00 7.00 8.00 9.00 12.00 16.45
06.30 7.10 8.10 9.10 «Світлова служба новин»

2+2
06.00 М/ф
06.05 «12.15» - «Він, Вона і чорний»

-2
21.30 Х/ф «Відвага поліцейських»

ICTV
08.30 Промислова область
08.30 Рокет у великому місті

Інтер
08.00 М/ф
08.25 10.30 22.45 «Світлова служба новин»

Новий канал
08.00 7.00 Зона вогонь
08.45 Ажур

СТБ
07.00 15.25 «Він був добрий»

Україна
07.00 7.10 9.15 Рокет у великому місті

06.30 0.05 Д/ф «Світла служба новин»

П'ятниця, 13 жовтня

1+1
06.00 7.00 8.00 9.00 12.00 16.45
06.30 7.10 8.10 9.10 «Світлова служба новин»

2+2
06.00 12.15 «Він, Вона і чорний»

10.15 Х/ф «Бум»

ICTV
08.30 Промислова область
08.30 Рокет у великому місті

Інтер
06.00 М/ф
06.20 «Світлова служба новин»

Новий канал
08.00 7.00 Зона вогонь
08.45 Ажур

СТБ
06.25 Х/ф «Пальце»

Україна
06.30 7.10 9.15 Рокет у великому місті

07.30 Ажур

Субота, 14 жовтня

1+1
06.00 16.30 Т/ф «Телевізійна служба новин»

2+2
05.00 М/ф
05.05 9.10 «Шпана»

22.00 Х/ф «Вінок»

ICTV
05.25 4.45 Фантазі
05.25 Фантазі на тротуарі

Новий канал
03.00 2.00 Зона вогонь

СТБ
06.15 Х/ф «Записки про життя»

Україна
07.00 8.00 10.00 12.00 14.00
07.15 Рокет у великому місті

09.00 Д/ф «Світла служба новин»

Неділя, 15 жовтня

1+1
06.00 ТОН «Телевізійна служба новин»

2+2
06.00 М/ф
06.05 «Варшавяни»

08.45 «Він, Вона і чорний»

ICTV
06.10 Бачачі не бачать

Інтер
05.00 «Дітей прокинь»

Новий канал
07.00 2.00 Зона вогонь

СТБ
05.10 «Він був добрий»

Україна
05.20 7.10 9.15 Рокет у великому місті

07.00 Рокет у великому місті



Локницька ОТГ: «Примітно, що на нашій зарічненській землі проходить фестиваль обласного рівня «Журавлина». Ми – уперше на ньому і як учасники, і як сусіди. Враження тільки позитивні – і від всього побаченого, і від почутого».

Кухітсько-Вільська сільрада: «Такі заходи об'єднують людей, згуртовують їх. В цьому – найбільша цінність фестивалю. А ще в тому, що «Журавлина» має наші, поліські коріння. Як пісню, так і народними вмільцями та традиціями багата земля Заріччя. І все це багатство зібране сьогодні на «Журавлині». Просто душа радіє за наших людей!»



Сенчицька сільрада: «Ми на фестивалі привезли і свій колектив, і виставки наших найкращих умільць, і деякі традиційні страви наших предків. Цікаво побачити, як в інших селах та сільрадах. Гордість бере – чога тільки не вміють робити жителі нашого району, які талановиті і у нас люди! Душе добре, що фестиваль «Журавлина» зібрав їх всюду гурту. Є що показати і в нас що подивитися».

Перекальська сільрада: «Добре, що на своїй території, не відходячи за межі району, всі народні майстри, трударі землі можуть продемонструвати творіння своїх рук, зустрітися і поспілкуватися один з одним. Фестиваль «Журавлина» потрібний для нас самих, щоб показати все багатство талантів нашої поліської землі».



ГО РО СКОП

НА НАСТУПНИЙ ТИЖДЕНЬ

ОБЕН. Прийшло час самовдосконалення, настала пора щось змінити. Ваші недоліки будуть особливо епатати в око, однак постарайтесь не реагувати на критику в свою адресу занадто болісно. Постарайтеся відмокувати себе від зайвих непотрібних контактів на роботі. У вихідні не заводьте побільше розважальності на святах.

ТЕЛЕЦЬ. Нагородилася багато спрєк, на краще виконати, не відстаючи. Коллеги або колежанки можуть виставити вас з невеликого біку. Спрєк ви здатні швидко відлякати своїм авторитетом. Денні негодженості в справах можуть переспівати вас, але всі такі обставини зміняться екстремно. У вихідні ваша інтуїція підкаже вам правильні рішення у будь-якій ситуації.

БЛИЗЬКИЙ. Вам прийде в голову чимало гартних ідей, і ви будете просто зраком завсичності та терпіння. Займіться дітьми чи дітьми, це дуже надійливо в особистому житті й на роботі у відносинах з колегами. Вникайте до нових контактів і зв'яжіть усе це з ідеєю зустріти несправжньому родинну душу. У вихідні варто звернутися зі створеними речами до рідних.

РАК. Можна настільки час вольної активності в партнерських відносинах. Навряд чи вам вдасться побути на самоті, навіть якщо ви цього дуже хочете. Сприятливий час для навчання та роботи. Ви можете знайти гідних співробітників у реалізації вашого проєкту чи організаційного проєкту. У вихідні ви будете подібні купцяну, постарайтесь контролювати свої емоції.

ЛЕВ. Вам буде важко контролювати свою енергію, однак варто не відступати до завдання, не робити близькі люди. Сприятливі контакти з колегами. У вихідні можна виникнути грудощ у відносинах з родиною, діти можуть повестися зовсім не так, як ви очікуєте. Вильєт тата і тариння.

ДІВА. Поблизь влюченості у власні справи, і що дуже важливо, обговоріть емоційну різницю у діях при цьому більше дозвольте своїй інтуїції. Індивідуальність, що поводить вас з такою дипломатією, дозволяє якнайкраще вгадати будь-які непередбачені в дієвості і парт-критику. Порядку інструментів проповіді відначальства. Вихідні сприятливі для обговорення з друзями різних проблем, вони допоможуть вам мудрості розуміти або розуміти.

ТЕРЕЗИ. Інтересі певні ускладнення у відносинах з колегами, не вступайте в суперечки та з'ясувати відстою. Реалізація давніх ідей здатні принести моральні й матеріальне задоволення. Не покладіться на чужі обцянки, час, у найкращому випадку, поведуть, у прибутку – обдурять. У вихідні багато часу доведеться присвятити домашнім обов'язкам.

СКОРПІОН. У вас відкриються нові перспективи для кар'єрного росту. У начальства буде причина вас похвалити й вислати премію. Постарайтесь не думати про людей погано, ваше терпіння і доброзичливість окуляться старістю. Можливі приєднання нових відомої людини. Вихідні привезуть відпочинок.

СТРЕЛЕЦЬ. Вам слід, якнайменше, прислухатися до порад навколишніх, а більше доріяти власній інтуїції. Робота буде багатогамно доводити вас на терпіння та працьовитість. Вихідні зустрічі відкриють нові перспективи в професійній сфері. Діти будуть вас радувати, але не дозволяйте їм занадто багато.

КОЗЕРГ. Намагайтеся не занадто зав'язати навколишнім, інколи вам зіспуть усе задоволення. Перед вами відкриються нові можливості. Постарайтесь вислати в слова навколишніх, ви можете чути багато цікавого про себе й про себе. Можливе поліпшення в стані професійних справ. Сприятливий час для зміни роботи.

ВОДОЛІЙ. Залишок проблем благополучно розв'язється, так що вам не варто тити за собою такий важкий вантаж. Активна діяльність і самодисципліна – ці якості можуть відкрити перед вами нові перспективи. Ви можете реалізувати практично все те, що запланували. Дозвольте собі розслабитися у вихідні.

РИБИ. Навес можна обвалитися на новий новий, ділові зустрічі, тому варто ретельно продумати і свій розклад, і свій бюджет. Хтось або щось може сильно розпалити вас, але не варто реагувати. І в цій ситуації навіть можна вжити користь, якщо ви залишитеся спокійні та розважливі. У вихідні ви будете мати устат.